
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL

DE LONDRINA REALIZADA EM 02/12/2019

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, com início às dezenove horas

e trinta minutos, em segunda convocação, realizou-se, no Auditório Vilanova Artigas da

Secretaria Municipal de Cultura, biênio, dois mil e dezenove a dois mil e vinte e um, cujos

membros foram nomeados através do  Decreto nº 1260, de onze de outubro de 2019,

publicado no Jornal Oficial do Município nº 3907, de dezesseis de outubro do corrente

ano. A reunião iniciou-se colocando em votação a aprovação da Ata de reunião realizada

no dia 18/11/2019, e,  após os ajustes solicitados, esta foi  aprovada por unanimidade.

Após, seguindo os pontos de pauta da reunião, foi apresentado o regimento das eleições

complementares, já com os ajustes realizados, sendo aprovado por unanimidade. Foram

informadas ainda as datas previstas para as eleições complementares:  06/02/2020 para

a cadeira de Capoeira; 10/02/2020 Zona Oeste; 13/02/2020 Zona Leste, 17/02/2020 Zona

Norte e 20/02/2020 Distritos, sendo estas datas aprovadas por unanimidade. Foi discutido

como divulgar e atrair a comunidade para participar. Foi colocado que seria interessante

que o conselho realizasse reuniões descentralizadas para se aproximar da comunidade;

que o conselho anterior  tentou levar  as reuniões para as vilas culturais,  mas que na

primeira os conselheiros compareceram, porém nas demais não houve quórum, o que fez

retornar  as  reuniões  para  a  sede  da  secretaria.  Que  seria  interessante,  antes  de

descentralizar as reuniões,  articular  com as cadeiras setoriais e de regiões,  para que

tragam suas demandas e discussões. Que cada representante criasse um calendário para

suas  áreas  e  informasse  o  conselho.  Que  as  setoriais  poderiam ajudar  a  discutir  as

demandas  da  Conferência.  Que  cada  setorial  poderia  também  agendar  reuniões  e

convidar a comunidade para que se envolva, sendo neste caso a descentralização das

áreas e não do conselho. Passou-se a seguir à discussão sobre a indicação de novos

membros  da  comissão  de  análise  de  projetos.  Ficou  estabelecido  que  a  Diretora  de

Incentivo à Cultura perguntasse aos atuais membros quem gostaria de permanecer; e que

os demais conselheiros deveriam indicar novos nomes na próxima reunião. Passando à

eleição do núcleo organizador  do  conselho,  foi  solicitada manifestação dos presentes

sobre  possíveis  candidatos.  Daniele  Pereira  se  colocou  como  candidata  à  vice-

presidência.  Mel  Campos,  que  ainda  não  foi  empossada,  se  colocou  como  possível

candidata  e  questionou  sobre  sua  situação  (não  empossada  por  problema  na

documentação). Foi informada que a secretaria foi orientada a encaminhar consulta sobre



a documentação para a área jurídica. Como não se apresentaram outros candidatos, ficou

estabelecido que a eleição deveria acontecer somente em fevereiro/2020. Não havendo

mais pontos de pautas, passou-se aos informes: que a audiência pública referente ao

plano diretor aconteceria na próxima segunda-feira às 19h na Câmara de Vereadores.

Sobre  a  audiência  referente  ao  Bosque.  A conselheira  Fátima  solicitou  resposta  da

Secretaria  ao pedido de esclarecimentos sobre a questão da Batalha do Hip Hop no

Zerão. Esta foi informada que o secretário não pode participar da reunião por motivos de

saúde em família, mas que a secretaria havia entrado em contato com a CMTU, sendo

informada que o outro grupo, que estava utilizando o local naquele dia, havia recebido

prévia autorização para isso. Que a secretaria de cultura não participou nem foi informada

sobre o problema; que a ocupação do espaço deve ser solicitada previamente, inclusive

se for  a  própria  secretaria  de cultura a utilizar  o  espaço,  e  que a CMTU tem prazos

estabelecidos para essa liberação. Mel informou que a CMTU só libera 24 horas antes.

Finalizando,  ficou  estabelecido  que  a  próxima  reunião  aconteceria  dia  03/02/2020,

indicando os seguintes pontos de pauta: 1. que as setoriais devem apresentar propostas

de calendário de suas reuniões; 2. a indicação de nomes para participar da comissão de

análise de projetos e resposta da Diretoria de Incentivo à Cultura quanto à aceitação de

atuais membros em permanecer na comissão; 3. eleição do núcleo organizador. Nada

mais havendo, às 20h40, deu-se por encerrada a reunião, secretariada por mim, Sonia

Regina Aparecido, 1ª Secretária, cuja ata lavrei e datei e será submetida à aprovação do

Conselho Municipal de Política Cultural na próxima reunião.


